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Hogy lesz-e haszna vizsgálatai-
nak vagy se, nem is igen kér-
dezi és ez így van jól. A tudo-
mánynak valamennyi nagy 
eredménye, amelyen egész mai 
jólétünk nyugszik, mind olyan 
felfedezéseken nyugszik, melyek 
alkotói idejében egész haszon-
talanoknak látszottak és ha 
felfedezőjük azt kérdezte.volna, 
hogy mi a haszna munkájának, 
akkor abbahagyta volna kuta-
tását. Természetes, hogy a mo-
dern orvostudomány felépítésé-
hez először a szervezet normális 
működését kell ismernünk és 
értenünk. Egy elromlott gépe-
zetet csak az tud megjavítani, 
aki ismeri annak a gépnek a mű-
ködését. Igy minden új adat, 
mely közelebb visz a szervezet 
megértéséhez, újabb építőkő a 

modern orvostudomány nagy 
épületében. Az ilyen alapvető 
vizsgálatok azonban gyakran 
szolrtak váratlanul gyakorlati 
sikerekhez is vezetni. Igy pél-
dául az én régebbi elméleti oxi-
dációs vizsgálataim is váratla-
nul vezettek a C-vitamin fel-
fedezéséhez, amely ma igen sok 
életet tesz boldogabbá, vagy 
ment meg a pusztulástól. Az 
izom vizsgálatai is hoztak ilyen 
eredményt, kimutatva azt, hogy 
egyes kínos, sőt halálos betegsé-
gek oka az ATP hiánya, amiből 
aztán magától következik, hogy 
ezeket a betegségeket ATP-vel 
gyógyítani is lehet. Igy zárult 
be a kör és így hoz most az 
aktin- és a myozinmolekulák el-
vont kutatása enyhülést, vagy 
gyógyulást szenvedő betegeknek. 

ASZOVJET tudománynak nagy gyásza van. Meghalt Vladi-
mir Leontyevics Komarov, a világhírű orosz botanikus 

és utazó. Komarov 1869-ben született Szentpétervárott. Egye-
temi tanulmányai elvégzése után beutazta a Távolkeletet : 
Kamcsatkát, Mandzsúriát és Mongóliát és hatalmas növény-
tani anyaggal tért vissza Szentpétervárra. A Távolkelet flórá-
jának tudományos ismertetése megalapozta Komarov hír-
nevét. Rengeteg új növényt fedezett fel és fontos geológiai 
és meteorológiait megállapításokat is tett. Nem elégedett meg 
a növények egyszerű rendszerezésével, hanem igyekezett 
Darwin evolúciós elméletét a növényvilágra is kiterjeszteni. 
Élénken foglalkoztatta a növényvilág kifejlődésének, a növény-
fajok keletkezésének a problémája. Úgynevezett migrációs 
elmélete szerint a növények,idők folyamán vándorolnak, azaz 
más és más területeket borítanak be. A cári kormányzat nem 
adott neki lehetőséget arra, hogy tudását kellőképpen gyümöl-
csöztesse. Az októberi forradalom után azonban rögtön el-
foglalta a leningrádi egyetem botanikai tanszékét. 1920-ban 
a • Szovjet Tudományos Akadémia tagjai sorába választotta 
s 1930-ban alelnöke, majd pedig 1936-tól csaknem haláláig 
elnöke lett a Szovjet Tudományos Akadémiának. 


